

# ತೆನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ದೂರಿಗೆ ಮೌನತ ಇದೆಯೇ?

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು  
ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಚಿವರ ವಿರುದ್ಧ ಕೇಳಿಬಂದಿರುವ ತ್ರೈಕೋಣಿ ಮಹಾದ್ವಯ ಸಂಯುಕ್ತ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಸಂತ್ರಸ್ತೆಯ ಬದಲಿಗೆ ತೆನೇ ಪ್ರಯೋಗಿರುವ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ ದೀಪ್ತಿ ಕಲ್ಪವ್ಯಯನಿಯವರು ನೀಡಿರುವ ದೂರಿಗೆ ಕಾನೂನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಮಾನ್ಯತೆ ಸಿಗಲಿವೆಯೇ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಎದ್ದುಕಾಣುತ್ತದೆ. ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ತ್ರೈಕೋಣಿ ಕರುಕುಳ ಸಂಬಂಧ ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೊಳಗಾದ ಯುವತಿ ದೂರು ನೀಡಿದರೆ ಪರಿಶ್ವೇತನವಾಗುತ್ತದೆ. ಸಂತ್ರಸ್ತೆಯ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಅನ್ಯರು ದೂರು ನೀಡಿದರೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ತ್ಯಾಜ್ಯವಾಗಿ ಉಳಿದುಹೋಗುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ತೆನೇ ವ್ಯಕ್ತಿ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದಾಗ ಕೂಡಾ ಮತ್ತೆ ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೊಳಗಾದ ಯುವತಿಯ ಹೇಳಿಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಅಗೆ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಪೂರೈಕೆಯಾಗಿ ಯುವತಿ ಹೇಳಿಕೆ ಕುಟುಂಬ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ ಸಿಗಲಿವೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಾದ್ವಯ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಾದ ದೀಪ್ತಿ ಕಲ್ಪವ್ಯಯನಿಯವರು ಮುಂಬಡ್ತಿ ಪತ್ರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಚಿವರನ್ನು ಕೆಲವರು ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆಗೆ ನೀಡಿದಾಗ ಯುವತಿ ಎಂಬ ಅನುಮಾನಗಳು ವ್ಯಕ್ತವಾಗುವ. ದಾಳಿ ಹೊರತು ನಿರ್ಮಾಣದ ನಡವಳಿ ಸಚಿವರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದ ಯುವತಿ, ಬಳಿಕ ಸಚಿವರೊಂದಿಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಬೆಳಿಗ್ಗೆದಾರ್. ಅಕಿರಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಚಿವರು ರಾಜ ಕೀಯ ಮಹಾಶಯಾಂಶಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಪದಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದಲ್ಲವೂ ಬೆದರಿಕೆಯಾಗುವ. ಯೋಗಿ ಯೋಗ್ಯತೆ ಅನುಮಾನ ವ್ಯಕ್ತವಾಗುವ.

# ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಕೋಸ್: ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಿದ್ಧತೆ

ಅಧಿವೇಶನ, ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲೂ ಧ್ವನಿಯುಕ್ತರು ನಿರ್ಧಾರ

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು  
ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರ ರಾಜೀನಾಮೆ ಸಿ.ಡಿ. ಬಹಿರಂಗ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ಸರ್ಕಾರದ ಬಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೊಸಗೆ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಮುಜುಗರಕ್ಕೆ ಬಳಸಬೇಕೆಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಿದ್ಧವಿರುವ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಲಿದೆ.  
ರಾಜಲೀಲೆ ಪ್ರಕರಣದ ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಚಿವರು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಬಲವಾಗಿ ವಾದಿಸಲಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಬುಧವಾರದಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ ಮೈ ಜನಪ್ರಭ ಅಂದೇಶನ ಹಾಗೂ ಮಾ.4 ರಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಈ ವಿಚಾರವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಿವೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.  
ಈ ಘಟನೆ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಸುಗಂ ಷ್ಟೋ ಕೂಡ ಮುಂದುವರಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಕ್ರಿಯ, ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದಲೇ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರವೆಂದು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ



ನಾಯಕರಾಗಿದೆ. ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿರುವ ಮುಗ್ಧ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಕಾಮಲೀಲೆಗಳಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಉತ್ತರ ನೀಡಬೇಕು. ಕೂಡಲೇ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರನ್ನು ವಕೀಲರಾದ ಅಮಾನುಬೇಗನಿ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದಿಂದ ವಜಾಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದೆ.  
ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿಬಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ: ಇದೇ ವೇಳೆ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಅಗ್ರಹಿಸಿ ಬುಧವಾರದ ನಗರದಲ್ಲಿ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

# ರಾಜಲೀಲೆ: ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸುತ್ತೇವೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮುಜುಗರವನ್ನುಂಟು ಮಾಡಿರುವ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ರಾಜಲೀಲೆ ವಿಡಿಯೋ ಪ್ರಕರಣವು ಗುರುವಾರದಿಂದ ಆರಂಭವಾಗುವ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಚರ್ಚೆಗೆ ಗಾಸವಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.  
ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಗಳಾದ ದೀಪ್ತಿ ಕಲ್ಪವ್ಯಯನಿಯವರು ನೀಡಿರುವ ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು ಆನಂದವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಇಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನೂ ಪ್ರತಿವಿವರಿಸುವ ನಡವಳಿವೆ. ಒಂದು ದೇಶ ಯುವತಿ ಪೊಲೀಸರ ಮುಂದೆ ಕರುಕುಳ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದರೆ ಸದನದಲ್ಲಿ ಕೋಲಾಹಲ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.  
ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ರಾಜಲೀಲೆ ವಿಡಿಯೋ ಹೇಳಿಕೆ ತಲುಪಿಸಿಯಾಗಿದೆ.

### ರಾಜಕೀಯ ಶೈವಾಡ ಶಂಕೆ

ಇಬರ ಅರ್ಧ ಇಬರ ಹಿಂದೆ ರಾಜಕೀಯ ಶಕ್ತಿಗಳ ಕೃಪಾಡ ಇರಬಹುದು ಅನ್ನಿಸುತ್ತದೆ. ಸುಲ್ತಾನ ದೂರು ಕೊಟ್ಟ ಕೊಡಲೇ ಅಚ್ಚೆ ವೈರಿಕೆ ಅಂಥ ಹೇಳಿಕೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅಂಥ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದ್ದೇ ಬಿಡಿಸಿ ಅಂಥವರ ಪರ ವಿಲ್ಲುವುದಿಲ್ಲ. ಎಷ್ಟೇ ಹೊಟ್ಟೆವರು ಅಗಿದ್ದೂ ತ್ರೈಕೋಣಿ ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತೆ. ಅಗಲ ತ್ರೈಕೋಣಿ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ನಾಯಕ ಸಲಹೆ ಬಿಡಿಯುತ್ತವೆ.  
• ಸಚಿವರ ಗೌರವ, ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ

### ಆ ವಿಚಾರ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ

ನಾನು ಒಂದು ಮದುವೆ ಗಲಾಟೆಯಲ್ಲಿ ನಿಂತಿ. ಸಿ.ಡಿ. ಪ್ರ ಕರಣ ನನ್ನ ಗಂಡನಿಗೆ ಬಂದಿಲ್ಲ. ಮುಂದೆ ಬರಬಹುದೆಂದು ಮಾತನಾಡುತ್ತೇನೆ. ಅದೇನಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಾನು ನೋಡುತ್ತೇನೆ. ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ನಾನಿಗೆ ಈ ವಿಚಾರ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ.  
• ಬಿ.ವೈ.ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ

### ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಡಲಿ

ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವೈಕಿಪಿ ಹೋಗಿ ಹೋಗುತ್ತ ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕು. ಈ ಹಿಂದೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಉಳ್ಳಾಗ ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯವರು ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೇಳಿದ್ದು, ಇದೀಗ ಅವರೇ ವೈಕಿಪಿ ಹೋಗಿ ಹೋಗುತ್ತ ರಾಜೀನಾಮೆ ಪಡೆಯಬೇಕು. ಘಟನೆಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಬಿಡಬೇಕೆಂದು ಕೇಳುತ್ತೇನೆ. ಬಿಜೆಪಿ ವಿದ್ಯುತು ಈ ಬಗ್ಗೆ ತ್ರೈಕೋಣಿಯವರೊಳಗಿರುತ್ತದೆ.  
• ಕುಮಾರೇಶ್ ಮೈಸೂರುಮಠ್, ಜನತೆ

### ಸತ್ಯಾಸತ್ಯತೆ ಹೊರ ಬರಲಿ

ನೋಡೋಣ ಎಲ್ಲ ನೀಡೋಲ್ ಬರಲಿ. ಇನ್ನು ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಸ್ವೀಕಾರ ಮಂತ್ ಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಆ ಹೆಣ್ಣು ಮಗಳು ಏನೂ ಕೇಳಿಲ್ಲ ಎಲ್ಲಾ ಸತ್ಯಾಸತ್ಯತೆ ಹೊರ ಬರಲಿ. ಆ ನಂತರ ನಾನು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡುವೆ. ವೈಕಿಪಿ ಹೋಗಿ ಹೋಗಬೇಕು ನಿಜ. ಆದರೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದ ನಾನು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಕೊಡೋಣಿಲ್ಲ. ನನ್ನ ನಿಲುವು ಅಷ್ಟೇ.  
• ಜಾಗರಣಾ ಸಚಿವರು, ಕೆ.ಎ.ಎಂ. ಸಚಿವ

### ವೈಕೆಮಾಂಡ್ ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತೆ

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ರಾಜಲೀಲೆ ವಿಡಿಯೋ ಹೇಳಿಕೆ ತಲುಪಿಸಿಯಾಗಿದೆ.  
• ಕುಮಾರೇಶ್ ಮೈಸೂರುಮಠ್, ಜನತೆ